



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **Житель Чебоксар подозревается в истязании своего малолетнего сына**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам прокуратуры Московского района города Чебоксары возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Чебоксары. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с января по сентябрь 2023 года в Чебоксарах, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире по месту своего жительства, неоднократно наносил побои и применял физическую силу к своему 6-летнему сыну, не исполняя обязанности по его воспитанию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

По предварительным данным следствия, семья ранее на учёте в органах КДН и ПДН не состояла. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям либо бездействию органов системы профилактики.

В настоящее время подозреваемый проживает отдельно от ребенка. Следствием проводится комплекс необходимых действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1828372>